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		Поредна родилка е изгубила бебето си във варненската болница „Света Анна“. 36-годишната Борислава Митева постъпила в родилното отделение на 29 август – четири дни след термина, съобщава Blitz.bg.
Тоновете на бебето били нормални, но ден по-късно плодът бил изваден мъртъв от утробата на майката. Според лекарите жената е добре и засега няма усложнения. Близките на Борислава считат, че трагедията е вследствие на лекарска грешка, и са категорични, че ще заведат дело срещу цялото отделение. По разказа на близките на родилката след постъпването й в отделението около 22 часа в понеделник лекарите й дали лекарство за предизвикване на раждането.
На другия ден в 11 часа я сложили на системи. До 15 часа я държали на системи и на апарата, с който се слушат тоновете на бебето. По думите на зълвата на родилката – Златина Илиева, изключили Борислава от апаратурата и я оставили да чака, при условие че имала 3 см разкритие. Когато застъпили лекарите от нощната смяна, отново я прегледали и й казали, че бебето няма тонове.

По думите им имало едва 10% шанс плодът да оцелее. Лекарите изродили мъртво момченце с тегло 2400 грама, като пъпната му връв била два пъти увита около вратлето му. Борислава и нейните близки считат, че бебето е можело да бъде спасено, но е починало поради немарливост и недоглеждане от страна на лекарите. Те са убедени, че някой от лекарите е очаквал пари на ръка, за да наблюдава внимателно родилката. За Борислава това е трето раждане.

Тя има две деца на 15 и на 18 години, които е родила в същата болница без никакви усложнения. Точно за това искала отново да роди там. Началникът на родилното отделение към „Света Анна“ д-р Стефан Скочев е категоричен, че лекарите нямат вина. По думите му не го притесняват евентуални съдебни дела, тъй като в мъката си всички, изгубили новородено, тръгват да атакуват лекарите, дори без те да имат вина.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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